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Proefrepetitie 

Hoofdstuk 5
Formules en reactievergelijkingen

1 Goed of fout?

a Bij het scheiden van stoffen veranderen moleculen niet.

b Bij oplossen van suiker veranderen de moleculen wel.

c Bij het ontleden van een stof veranderen moleculen niet.

d Bij smelten van stoffen ontstaan andere moleculen.

e Ontleden is hetzelfde als scheiden.
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Welke tekening stelt een scheiding voor?

B zowel 1 als 2

C alleen 1

D alleen 2

E geen van beide
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Wat is juist? In de tekening wordt weergegeven:

F Het oplossen van een vloeistof in een vloeistof.

G Het oplossen van een vaste stof in een vloeistof.

H Het stollen van een vloeistof.

2 De molecuulformule van penicilline is C14H20O4N2. Uit hoeveel atomen bestaat een molecuul penicilline in totaal?

A 14

B 40

C 41

3 
De formule van de stof ammoniak is:

A NH3(g)

B NH2(g)

C NH4(g)

D N3H(g)

4 De vaste stof suiker bestaat uit moleculen met in elk molecuul 12 C-atomen, 22 H-atomen en 11 O-atomen. Geef de formule voor de stof suiker.

5 Geef de naam van de stof met de formule N2O4(g).

6 Schrijf met molecuulformules vijf moleculen difosforpentaoxide.

7 Hieronder is de vergelijking van een reactie onvolledig weergegeven.
NH4NO3   ( 2 H2O + ...
Bij deze reactie ontstaan water en een andere stof.
Geef de formule van de andere stof.
(Uit Examen VBO- MAVO-C, 1994 Tijdvak 2)
8 Maak onderstaande reactieschema kloppend:
....K +... O2 (...K2O 

9 De vloeistof koolstofdisulfide wordt verbrand.

a Geef de namen van de stoffen die ontstaan bij de volledige verbranding van koolstofdisulfide.

b Stel de reactievergelijking op voor de verbranding van koolstofdisulfide.

10 Stel reactievergelijkingen op voor de volledige verbranding van methaan, CH4(g).

11 Bekijk de reactievergelijking.
NH3(g) + O2(g)  ( NO(g) + H2O(l)
De vergelijking is niet kloppend.
Welk getal komt voor O2(g) te staan als deze vergelijking kloppend is gemaakt?

A 2

B 3

C 4

D 5

E 6
(Uit Examen VBO-Mavo-D, 1995 tijdvak 1)

12 Onder invloed van licht ontleedt de vloeistof waterstofperoxide in water en zuurstof.
Stel de reactievergelijking op voor deze ontleding.

13 Bij de productie van zwavelzuur is het gas zwaveltrioxide nodig. Zwaveltrioxide ontstaat door een reactie van het gas zwaveldioxide met zuurstof.
Stel de reactievergelijking op voor de vorming van zwaveltrioxide.

14 De molecuulmassa van glucose, C6H12O6(s) is

A 179

B 180

C 181

D 182

15 De molecuulformule van een van de bestanddelen van benzine is C8H18.
Bereken de molecuulmassa van C8H18.

16 De molecuulmassa van de C2Hx is 28.
De waarde van x in de formule C2Hx is:

A 2

B 3

C 4

D 5

17 De molecuulmassa van de stof H2X(g) is 34,1.

a Bereken de atoommassa van X.

b Welk atoom stelt X voor?

18 Een massa van 10 gram magnesium reageert volledig met 6,6 gram zuurstof. Hierbij ontstaat magnesiumoxide, MgO(s).

a Stel de reactievergelijking op.

b Hoeveel gram magnesiumoxide is ontstaan?
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Antwoordmodel

Score basisvragen
65 p

1 Maximumscore 5

a goed
1 p

b fout
1 p

c fout
1 p

d fout
1 p

e fout
1 p

2 Maximumscore 2
B

2 p


3 Maximumscore 2
C

2 p


4 Maximumscore 2
B

2 p


5 Maximumscore 2
A

2 p


6 Maximumscore 3
C12H22O11(s)
3 p


7 Maximumscore 3
distikstoftetraoxide
3 p


8 Maximumscore 4
5 P2O5
4 p


9 Maximumscore 2
N2O
2 p


10 Maximumscore 3
4 K + 1 O2 ( 2 K2O
3 p


11 Maximumscore 6

a koolstofdioxide en zwaveldioxide
2 p

b CS2(l) + 3O2(g) → CO2(g) + 2SO2(g)
4 p

12 Maximumscore 4
CH4(g) + 2 O2 → CO2(g) + 2 H2O(l)
 4 p


13 Maximumscore 2
D

2 p


14 
Maximumscore 4
2 H2O2(l) ( 2 H2O(l) + O2(g)
4 p


15 Maximumscore 4
2 SO2(g) + O2(g) ( 2 SO3(g)
4 p


16 Maximumscore 2
B

2 p


17 Maximumscore 4
Molecuulmassa van C8H18 =

· 8x atoommassa van C + 18 x 
atoommassa van H
2 p

· opzoeken atoommassa’s
1 p

· 8 x 12 + 18 x 1 = 114
1 p


18 Maximumscore 2
C

2 p


19 Maximumscore 5

a - 2x atoommassa H + 1 x atoommassa 
   X = 34,1
2 p

· atoommassa van X = 34,1-2 =  32,1
2 p

b Opzoeken in Binas vmbo kgt: X is een 
S atoom.
1 p


20 Maximumscore 4

a 2 Mg(s) + O2(g) → 2 MgO(s)
3 p

b Er is 10 + 6,6 = 16,6 gram 
magnesiumoxide ontstaan
1 p
	
Puntentelling Proefrepetitie H5 Pulsar
	

	
	
	
	
	

	TOTAAL AANTAL PUNTEN:
	65
	

	punten
	cijfer
	
	punten
	cijfer

	0
	1,0
	
	51
	8,1

	1
	1,1
	
	52
	8,2

	2
	1,3
	
	53
	8,3

	3
	1,4
	
	54
	8,5

	4
	1,6
	
	55
	8,6

	5
	1,7
	
	56
	8,8

	6
	1,8
	
	57
	8,9

	7
	2,0
	
	58
	9,0

	8
	2,1
	
	59
	9,2

	9
	2,2
	
	60
	9,3

	10
	2,4
	
	61
	9,4

	11
	2,5
	
	62
	9,6

	12
	2,7
	
	63
	9,7

	13
	2,8
	
	64
	9,9

	14
	2,9
	
	65
	10,0

	15
	3,1
	
	0
	0,0

	16
	3,2
	
	0
	0,0

	17
	3,4
	
	0
	0,0

	18
	3,5
	
	0
	0,0

	19
	3,6
	
	0
	0,0

	20
	3,8
	
	0
	0,0

	21
	3,9
	
	0
	0,0

	22
	4,0
	
	0
	0,0

	23
	4,2
	
	0
	0,0

	24
	4,3
	
	0
	0,0

	25
	4,5
	
	0
	0,0

	26
	4,6
	
	0
	0,0

	27
	4,7
	
	0
	0,0

	28
	4,9
	
	0
	0,0

	29
	5,0
	
	0
	0,0

	30
	5,2
	
	0
	0,0

	31
	5,3
	
	0
	0,0

	32
	5,4
	
	0
	0,0

	33
	5,6
	
	0
	0,0

	34
	5,7
	
	0
	0,0

	35
	5,8
	
	0
	0,0

	36
	6,0
	
	0
	0,0

	37
	6,1
	
	0
	0,0

	38
	6,3
	
	0
	0,0

	39
	6,4
	
	0
	0,0

	40
	6,5
	
	0
	0,0

	41
	6,7
	
	0
	0,0

	42
	6,8
	
	0
	0,0

	43
	7,0
	
	0
	0,0

	44
	7,1
	
	0
	0,0

	45
	7,2
	
	0
	0,0

	46
	7,4
	
	0
	0,0

	47
	7,5
	
	0
	0,0

	48
	7,6
	
	0
	0,0

	49
	7,8
	
	0
	0,0

	50
	7,9
	
	0
	0,0
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